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Postawy Polaków: Kościół a polityka



Raport prezentuje wyniki badania przeprowadzonego na panelu
Ariadna dla serwisu ciekaweliczby.pl.

Próba ogólnopolska losowo-kwotowa N=1076 osób w wieku od
18 lat wzwyż. Kwoty dobrane wg reprezentacji w populacji dla
płci, wieku i wielkości miejscowości zamieszkania.

Termin realizacji: 19 – 22 lutego 2021 roku.
Metoda: CAWI.

Nota metodologiczna
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Jak oceniasz relacje Kościoła katolickiego w Polsce z polityką?

WYBORCY PARTII
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TRUDNO POWIEDZIEĆ

POZYTYWNIE, KOŚCIÓŁ ANGAŻUJE SIĘ W POLITYKĘ TYLE ILE TRZEBA

NEUTRALNIE

NEGATYWNIE, KOŚCIÓŁ ZA BARDZO ANGAŻUJE SIĘ W POLITYKĘ

WSZYSCY BADANI
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Jaki według Ciebie powinien być stosunek Kościoła katolickiego do 
polityki?

WYBORCY PARTII
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TRUDNO POWIEDZIEĆ

KOŚCIÓŁ MOŻE ANGAŻOWAĆ SIĘ W POLITYKĘ

KOŚCIÓŁ POWINIEN ZACHOWAĆ NEUTRALNOŚĆ WOBEC POLITYKI

WSZYSCY BADANI
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Jak wpływają na Ciebie ujawnione skandale pedofilskie w polskim Kościele 
i tuszowanie tych afer przez lata?

WYBORCY PARTII
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TRUDNO POWIEDZIEĆ

NIE MA TO NA MNIE WPŁYWU

NIE ZNIECHĘCAJĄ MNIE ANI DO KOŚCIOŁA ANI DO WIARY

ZNIECHĘCAJĄ MNIE DO KOŚCIOŁA I DO WIARY

ZNIECHĘCAJĄ MNIE DO KOŚCIOŁA, ALE NIE WPŁYWAJĄ NA MOJA WIARĘ

WSZYSCY BADANI



Który z poniższych opisów najbardziej do Ciebie pasuje?

WYBORCY PARTII
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TRUDNO POWIEDZIEĆ

OSOBA INNEGO WYZNANIA NIŻ KATOLICKIE

ATEISTA, AGNOSTYK

PRAKTYKUJĄCY KATOLIK

NIEPRAKTYKUJĄCY KATOLIK
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